

విశాఖ సమాచారము

శుక్రవారం 25-11-2022

ఇంటిపేర్లు

అర్రెన్ బాడోలోపు అరుసాపు అమెరికాకేట్ వెళ్ళగలిగాను కాని ప్లెడ్జ్ ఇచ్చిన చిన్నపాదను సంగి నవనెలకాయాను. ఆ పాదలో నేమి అన్న దగ్గర ప్రస్తుతం, మిడిలేస్, లాస్యేమ్ అని మూడుగళ్ళున్నాయి. మనకు తెలిసినదాని మనపేరు, దాని వెనకాముందు ఓ ఇంటిపేరు. అది మధ్యాంతరాలు ఏదో తెలియని ఎలాగో ఆ గళ్ళు నింది అయ్యాయి.

ఇంటిపేర్లు తెచ్చిన తండ్రి ఎలాంటిదో ఒకసారి భయపడతే ఆడోగి సరే నేమి అన్నకాలాని ఎదురు ప్రశ్నలు వచ్చేవని బాధ పడతే సరే రాస్తే, ఆ అభయపడతే ప్రశ్నలు వచ్చేవని అంటున్నాడు. అంటే తెలియని నవనెలకాయా అన్న కాలాని కళ్ళపై మేడను నేమి అని రాసిననుంది దాని ఎదురుగా వ్యాఖ్య చేసే రూపం గొప్ప రీతిగా పిలువాలి.

ఏది ఏమైనా మన వెంటే ఉండే ఇంటిపేర్లు పంచ వంశాలలో మొదట్లో కనపడిన దేన్నీ వదలాలి. కాబట్టి కనపడకపోతే అన్నట్లుగా కాబట్టి ఇంటిపేరుకన్నదం. గారి, ఆకాశం, సముద్రం, ముఖ్యులతో పాటుగా రోజూవారి కాలాల్లో మధ్యాహ్నం, పట్టణం, చీకటి, సంధ్యావందనాలు కూడా ఇంటిపేర్లుగానూ. అదవి అభయపడతే పులి, ఏనుగు, నక్క, జింక, ఎలుగుఇంటిలలో పాలు సాగుతున్నట్లుగా అవుతుంది, దూడల, మేకల, పిల్లి, గుర్రం, గేదె, ఉడుక, ఎనుసొకుల, గొట్టెం, పెనుసొకుల, గొట్టెం, పిశం కూడా మరీ కొందరి ఇంటి పేర్లుగానూ.

గతంలో అర్రెన్ వెళ్ళినప్పుడు అందుకుగా మేకారంగయ్య అప్పారావు గారి తరువాత జన్మించి అప్పుల సాంబవరావు గార్లు నియమిస్తే పిలవాలి వాళ్ళు మేకల పాలు అవుతారన్నాయి అని చదువుకుంటారు. ఏనుగు లక్ష్యము, కాశీయాల రాసిన ఏనుగుల విద్యాధ్యయ్య మనందరికీ పరిచయమే. గుంటూరు ప్రాంతంలో పూర్వం అందరి ముద్రాకారి గోవిందా అమ్మలారా. అందరికీ ముద్రాకారి అంటే (అదవి) దున్నుల కొమ్ములూ ఉండటంతో పూరి వాళ్ళందరూ ఇంటి పాళ్ళింటి పాలు కొంటా అనేదంతో వాళ్ళ ఇంటిపేరు ఇంటి అయిపోయాయి.

మనదేశంలో ఇంటిపేర్లు అమెరికా పొయిన మన వాళ్ళకు పేర్లు కావడంతోనే ప్రమాదం. పొయినసారి అమెరికా వెళ్ళినప్పుడు మా బావ అనంద్ గారి కుటుంబం ద్వారా వచ్చే నేమి ఎవరితో అవతలి నుంచి 'పిల్లి' నిట్టొంటి అనగానే కంగారుపడ్డారు. తరువాత మా బావ చెప్పే తెలిసినది వారు పిల్లి నున్నది గారని. అదే ఏ పులి వెంకటరెడ్డిగారి ఎవరితో పులి గారంటే ఆనో, పాముల నర్తయ్యగారి ఎవరితో పాములు బుస్సంగి అంటారేమో. మిగిలిన వాళ్ళే తక్కువ. వాళ్ళు మాడల పిల్లికంగన, 'కొడి' కేరింగన, కాక 'కాంగ' అంటే, అవి ఏ మనం కెవ్వరెవ్వరు అంటారున్నాడు. అమెరికా వెళ్ళే వృత్తులను ఆధారంగా చేసుకుని ఇంటిపేర్లు వస్తాయి. కుమ్మరి వనపేటవాళ్ళ smithలు అయితే పత్రంగి వనపేట కుటుంబాలు woods అవుతారు.

మనవైపు ఈళ్ళపేర్లు ఇంటిపేర్లు కావడం సర్వసాధారణం. క్రైరంగం, కావాలి, క్రైరం, అన్నసరం, సంహలం, వాదాని, శంకరంబాడి, ద్రాక్షారం, ప్రయంగా, శంకరం, మధురారం, తిరువేణుల, రామేశ్వరం, తిరుపల వంటి పుణ్యక్షేత్రాలతో పాటు గుడివారి, వెణువారి, గుండూరు, కడప, కావలి, చల్లపల్లె, కొండపల్లె, గుంటూరు, పింగుళూరు, దర్శి, తెనాలి పూళ్ళు ఇంటిపేర్లుగానూ, చిన్నకు సంబంధించిన తెలుపు, బురదగుంట, కొనేరు, తామర, సూరి, కడలి, రేపే, కలువ కాలన, కావలి ఇంటిపేర్లుగానూ. పత్తపల్లె వేణులు, కొడి, పిచ్చిపల్లె, కాక, పాపిరాల, నెమలి, కొండర, చిలక, పిట్టల, గున్నప ఇంటిపేర్లు. కొడి రామారావు గారు గతంలో గొప్ప మల్లయ్యాడులు. ఇలాంటి ఇంటిపేర్లతో ప్రమాదమేమిటంటే దేశంవారంటే అమ్మాయికి చిచ్చుకుంటే వారింటే అమ్మాయిని ఇవ్వడానికి వెనుకాడతారేమో. అనలే మన జాతకాలు (పాలరేపాడి) మానవవాళ్ళు దేవగణం, రాక్షస గణం, మనవిగణం అని తెళ్ళలేని అమ్మాయి పులి అంటే అమ్మాయి పిల్లి అయ్యాడో భయపడి పులి తిన్నప్పుంది (కాకపోయినా అదే జరిగింది) పెళ్ళికి వెనకాడతారు. లోపాల్లో బంగారు, కంపం, రాగిరెడ్డి, కనకమేడలు, ఆభరణాలైన ఉంగరాలు, వస్త్రాలు, సరసం, మెట్ల, కట్టుపానులు, గాజులు, కడియాలతోపాటు వగదాలు, ముత్యాలు, మాణిక్యాలు, రవ్వలు, వజ్రం కూడా ఇంటిపేర్లుగానూ. పనిమల్లైన తాటి, వడంబం, ఉలి, వాసం ఇంటిపేర్లు. తాటి వర్షారావు గారి గొప్పరవంకం సినీదర్శకులు.

ఉత్తర భారతదేశంలో ఇంటిపేర్ల కథ వేరే విధంగా ఉంటుంది. అగ్నిపాత్రలం దేనే కుటుంబాలు అగ్నిపాత్రలు. వారణాసి ప్రాంతంలో నాలుగు వేదాలు వదిలిన వంశీక కుటుంబీకులు తరచుకుంటుంటే, మేమేదానిని వదిలినవారు క్రైమిలు, 70వే చదివితే ద్వివేది. సామవేదం వదిలితే సామవేదం వారతారు. అదే ప్లాలో ఏ వేదమూ వదలిన కుటుంబీకులపేర్లు వదలినవారేమో. వెంగలం బంధోపాత్రయ్యలు, చల్లపాత్రయ్యలు, ముకాపాత్రయ్యలు ఎక్కువగా చూస్తారు. వా పరిమిత జ్ఞానంతో ముకాపాత్రయ్యలు అంటే ముక్కంటి వదిలినవారే అనుకునేవారు. వాజులయలు, సామవేదం ఇలాంటిదే మరికొన్ని ఉత్తర భారతదేశంలోని పేర్లమీద మోక్షాలో ప్రతిగ్రహాలైన మన తెలుగు సాధులను కొందరు చాలాకాలం క్రిందనే వాళ్ళ పిల్లలకు టాగుల, రాయ అనో, పట్టం అనో, వెన్నెల అనో, గాడి అనో, బో అనో పేర్లు పెట్టేవారు. ఇలా పేర్లు పెట్టడం బాగానే ఉంది కాని సామాజిక అవి వాళ్ళ పేర్లుకావు. పేరునిచ్చేమి, ఇది గుర్తాన్ని వదిలి కర్మాన్ని పట్టుకున్నట్లే. సో ఏదైనా రెండో అయినట్టే పెట్టడం పట్ల మనవాళ్ళకు గల భక్తి, గౌరవాలను మనం మెచ్చుకుంటాం.

రైతులను దోపిడి చేసేందుకే భూ మాక్కు - భూ రక్షణ పథకం

అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): పట్నాదారు పాన పుస్తకాలపై ప్రభుత్వ రాజమండ్రి ఉండాలి తప్ప ఆ రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించిన ఏ ముఖ్యమంత్రి తమ పోలీసు పెట్టుకొరకే దాని పట్నాదారులను చేరదీసి ప్రజల భూములు తాలూకా హక్కులపై పెత్తనం చెలాయించడానికి మాన్యువల్ గలయినట్టి చర్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ అసకాపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు బుద్ధ నాగ జగదీశ్వరరావు విలేజుల సమావేశంలో ప్రభుత్వంపై దుర్భజాల్తారు. భూదోపిడికి యధేచ్ఛగా కొనసాగించడానికి జగన్ రెడ్డి శాశ్వత భూహక్కు - భూ రక్షణ పథకాన్ని తీసుకొచ్చారని వీటిని చట్టబద్ధం చేసుకునేందుకే కుట్ర చేస్తున్నారని ప్రైవేటు వ్యక్తుల, ప్రభుత్వ వనరు భూములను సేవించే జాబితాలో (22) చేర్చి కక్ష పాదంపై చర్యలకు సాల్పుతున్నారని నాగ జగదీశ్వర రావు. ప్రభుత్వానికి చెందాలని భూములను 22-వ జాబితా నుండి తొలగించే వేలది కోట్ల లాభానికి జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం క్రోరాలం చట్టంలో విశాఖలో 42 నెలల్లో సుమారు 40 వేల కోట్లు విలువైన భూములను జగన్ రెడ్డి విజయ సాయి రెడ్డి వైసిపి నేతలు దోపిడిచేయాలని కార్యకర్తల ఇచ్చిన రైతుల పట్నాదారు

పాన పుస్తకాలపై పేర్లు, రంగులు మార్చి జగన్ రెడ్డి బొమ్మ ముద్రించుకున్నారని ప్రజల ఉన్నతపై తన పట్నాదారు ముద్రించుకోవడానికి జగన్ రెడ్డికి ఉన్న అధికారమేమిటోనీ నాగ జగదీశ్వర రావులారు. ఆ పథకం కింద భూ రిక్వాయిమెంట్ మన్నిపట్టు మార్చడంతో పాటు ఎవరి భూములు ఎవరి హక్కులోకి వెళ్తాయో అర్థం కాని పద్ధతులతో రైతులకు అయోమయంలో ఉన్నారని అన్నారు. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై రైతులకు అన్విత కే వెళ్ళి అవకాశం ఉంటుందని చెబుతున్నట్టికి రిసర్వే సమయంలో వచ్చిన 19 వేల ఏకరాములు ఇంకా పరిష్కారం కాలేదని నాగ జగదీశ్వర తెలిపారు. పైగా రైతులకు సమాచారం ఇవ్వకుండా, వారి ఆంగికారం లేకుండానే భూదోపిడి గా తొందరపాటు నిర్ణయాల తీసుకుంటున్నారని ఏ ఒక్క పథకం కూడా ప్రజామోక్షం పొందలేదని ప్రకటించడం మద్యలో పదిలేయడమే బరుగుతుందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. భూ హక్కు ప్రజలు పంపిణీ చేసేందుకు జగన్ రెడ్డి చూసినదే తాపతరం ప్రజలు అన్నట్లు పాళ్ళు, కోర్టుయేలా చేస్తుందని నాగ జగదీశ్వర మండిపడ్డారు. తెలుగు రైతు ప్రధాన కార్యదర్శి ఉగ్గిని రమణమూర్తి మాట్లాడుతూ ఇప్పుడు అలోకం రూల్స్



మాట్లాడడం వల్ల భూ రిక్వాయి సరళి విషయంలో జగన్ రెడ్డికి విశేష అధికారాలు కల్పించుకున్నారని దీంతో తమకు నచ్చినట్లుగా చివరి నిమిషంలో కూడా భూమి రిక్వాయిమెంట్ చేసే వెసులుబాటును తెచ్చేందుకు తాము కట్టుబడుతూ జీవే 573 తో చేయడం దుర్భజనమైన చర్యని రమణమూర్తి మండిపడ్డారు. జగన్ రెడ్డి చేస్తున్న మార్పులు వైసిపి భూహక్కులకు వరంగా మారుతుందని సర్వే సమయంలో సంబంధిత వ్యక్తులు తెలిపితే ఆ ఆస్తి ఆవాకాశంమైనట్లైతే, విదేశాల్లో ఉన్నవారు, వలస వెళ్లిన వారికి నోటిసులు ఎలా ఇస్తారో అర్థం కాని పద్ధతుల మారిన విషయాలలో ఆ భూములను వైసిపి నేతలు కార్యకర్తలకు కార్యకర్తల భూమి భూ భూ రక్షణ పథకం జగన్ రెడ్డి మార్పులు చేస్తున్నారని రమణమూర్తి వైసిపి ప్రభుత్వంపై విరుచుకుపడ్డారు. విలేజుల సమావేశంలో పార్లమెంట్ కార్యదర్శి మల్ల గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాహనాల బహిరంగ వేలం పాటుకు విశేష స్పందన



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): ఏడవ శంకర మంగళగిరి, ఆంధ్రప్రదేశ్ వారి ఉత్తర్వులు మేరకు అసకాపల్లి జిల్లాలో 22 పొలము స్టేషన్ ల పరిధిలో నాలుగు సార్లు, ఆక్రమ మద్యం రవాణా సేవలలో పట్టుబడిన 139 వాహనాలకు స్టానింగ్ ఏ.టి.ఆర్ స్టేషన్లలో జిల్లా ఎస్పీ గజమి గారి దేశా మేరకు ఆడిషన్ల ఏర్పాటు (ఆడిషన్), జాయింట్ డైరెక్టర్, సి.వి.జయం భాస్కర్, సెబె, అసిస్టెంట్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ సూపరింటెండెంట్ ఏ.రమణమూర్తి వారి ఆధ్వర్యంలో వేలం పాటు నిర్వహించారు. జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పరివర్తన కార్యక్రమంలో భాగంగా నాలుగు సార్లు నిర్వహించి, ఆక్రమ మద్యం రవాణా అరికట్టేందుకు జిల్లా పోలీసులు కఠిన చర్యలలో భాగంగా జిల్లావేలం చేయడం, ఏ.టి. యాక్ కేసుల



నిమార్చు చేస్తున్నామన్నారు. పెద్ద ఎత్తున వేలం పాటులను సేవార్లు ఈ వేలం లో మొత్తం 139 వాహనాలకు గాను, 135 వాహనాలు వేలం కాగా 4 వాహనాలు (2 ఆటోలు, 2 ద్విచక్ర వాహనాలు మిగిలి సాయిం.వి.మొత్తం (139) వాహనములకు గాను సాయిం.వి.వేలం అయి 16,71,600 రూపాయలుగా వేలం పాటులో ఆర్డికముగ 36,58,500 రూపాయలు, దీనిపై జీపీఎస్ 18% 6,58,530 కంటి మొత్తం 43,17,030 రూపాయలు వచ్చాయి. ఈ మొత్తం సొమ్మును ప్రభుత్వానికి జమ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఈ వాహనాల వేలంపాటులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించి, వేలంపాటు నందు, వాహనాల అమ్మడం ప్రైవేట్ కు మించి అధిమార్కును సమకూర్చిన అసకాపల్లి జిల్లా అదనపు ఎస్పీ బి.జయభాస్కర్, సెబె అధికారులను సెల్బుందిని జిల్లా ఎస్పీ గజమి గారి అభినందించారు.

వీగ్ భూజన కార్యక్రమంలో సిని హోం కంప్లెక్స్ ఉపన్య



అలీపేట, (విశాఖ సమాచారము): జీవీఎస్ 12 వార్డు లో శ్రీ కృష్ణ యువజన సేవ సంఘం ఏర్పడింది. నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మన భజన కార్యక్రమంలో ఉపకార గ్రహణ అధికారం. అయ్యలరావు తమకు సాయం సేవీ హోం కంప్లెక్స్ ఉపన్య ముఖ్య అధికారి పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కార్యక్రమం వనోజులు చాలా ఉత్సాహంగా బాగా జరుగుతున్నాయి. మాకు తోచినంత ప్రతి కార్యక్రమం కి సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సినీ హోం కంప్లెక్స్ ఉపన్య బాబు, ఉపకార గ్రహణ నిర్వహించారు. పాల్గొన్నారు, సుధీర్, సాని పాల్గొన్నారు.

శ్రీ గౌరీ పరమేశ్వరుని దర్శించుకున్న జోనీల్ కమిషనర్



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): స్థానిక అగ్రమంత్రి చెట్ల వద్ద శ్రీ గౌరీ పరమేశ్వరుని అమ్మవారిని జీవీఎస్ జోనీల్ కమిషనర్ కే కనకమహాలక్ష్మి, స్థానిక కార్పొరేటర్ చిలా లక్ష్మి సాసన

టివిఆర్. రవిశంకర్ గురువారం దర్శించుకున్నారు. పాటి పాద్యం సందర్భంగా గౌరీ పరమేశ్వరుల ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ కొణతాళి కారు బాబు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సీట్ కార్పొరేటర్ చిలా విడిది పెట్టేందుకు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు సేవ సందర్భంలో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలను ఉత్తేజం ప్రభుత్వ జోనల్ కమిషనర్ కనకమహాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ అధిక సంఖ్యలో డెగ్రాడ్డ్ వ్యాధి వలన మరణం సంభవించినవారిని దీనిని అనుసంధాని ప్రతి వ్యక్తుల పరిసరాలు పరిశుభ్రం సీట్ కార్పొరేటర్ చేసిన మందిసీట్ తీసుకువారిని అలాగే ఇటువంటి పద్ధతులలో కార్యక్రమం విడిదిపెట్టడానికి సీట్ స్టాన్ కంటి సీట్ కంటిలో దీపాలు విడిదిపెట్టడం మంచి అలోకంకొన్న సాధనం. దీనిని అనుసంధాని కనకమహాలక్ష్మి మహిళలకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ ని సునగా నత్తులించారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాల ఏర్పాటు చేసిన కారు బాబు జోనల్ కమిషనర్ అభినందించారు.

అయ్యప్ప మిట్ట బృందంకు కంచర్ల సాయం



అలీపేట, (విశాఖ సమాచారము): జీవీఎస్ 9వ వార్డు విశాలాక్షి నగర్ లో భక్తకారం ఆలయంలో శ్రీ అయ్యప్ప మిట్ట బృందం అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న నిత్య అన్నదానం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉపకార సేవా సంస్థ విన. ఎస్. ఎల్ క్రైమిషన్స్ చైర్మన్ కంచర్ల అయ్యర్ రావు అయ్యప్ప దీక్షలో ఉన్న స్వామలకు భూమిలకు మండల కాశం అన్నదానంకు 20 బ్యాంకుల ద్వారా అందజేశారు. ఈ అన్నదానం కార్యక్రమానికి సినీ హోం కంచర్ల ఉపన్య వనోజులయ్యల అయ్యప్ప మిట్ట బృందం గురువారములు ఉపన్య మన స్వాగతం పలికారు. అయిన చేతుల ముద్రా అన్నదానం కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక దీక్షలో పనిచేస్తున్నారని, ఎంతో నియమ నిష్ఠలతో కూడిన దీక్ష అయ్యప్ప దీక్షని, దీక్ష చేపట్టిన అయ్యప్ప స్వామలకు అన్న ప్రసాద విలేజుల చేయడం అందులో నేమి పాల్గొన్నప్పుడు స్వామలకు సేవ చేసినట్లైన అయిన అన్నయ ఎంతోమంది భక్తులకు ప్రసాదం చేయడం ఎంతో గొప్ప అయ్యప్ప మిట్ట బృందం సభ్యులకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు.

84వ వార్డు సేమస్థలపై సేమిక్ల నిర్వహించిన జోనీల్ కమిషనర్



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): జీవీఎస్ కార్యాలయంలో జోనల్ కమిషనర్, కే. కనకమహాలక్ష్మి గురువారం 84 వ వార్డు సేమస్థలపై అధికారంలో సేమిక్ల సమావేశం 84వ వార్డులో నిలువల్పై సమన్వయకార్యక్రమం మాడంపట్టి చినతల్లి నిలబాబు చేసిన ఫిర్యాదుల మేరకు కమిషనర్ సమిక్ల

సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో రమణం, కాలనీల నిమిషం లోపై, గొల్ల ఏది సులభ కార్యక్రమం రివ్యూ, కౌన్సిల్ ప్రాంతంలో ప్రధాన డైరెక్టర్, కౌన్సిల్, కౌన్సిల్ లోపల మంచిదిటి ట్యాంకుల ప్రశ్నలు కామిషనర్, శిలపైపాత్రయ్యలను కామిషనర్ పుడుకు తీయించి కిదిమైన డైరెక్టు రివ్యూ చేయాలని, దేవుడు నివారణకు సాయింగ్ మిషన్, ప్రతీకా 84, వార్డులో ఒకాళ్ళ ఏరియలో నిర్వహించాలని, పాల్గొన్న అన్ని ప్రాంతాల్లో కార్యక్రమం తీసుకుపోయిన బిల్లుల తీయాలని, తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జీవీఎస్ కమిషనర్, డి. శానిడేషన్ విభాగాల అధికారులు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు సాలాపు మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థిర చేపలపై ద్విచక్ర వాహనంపై ప్రత్యేక షాఫ్ట్ కనీస్ విడుదల



అలీపేట, (విశాఖ సమాచారము): హిందుస్థాన్ సైక్లీయం కార్పొరేషన్ నిలిపివేడ అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న స్థిర చేపలపై ద్విచక్ర వాహనంపై ప్రత్యేక తపాలా కనీస్ విడుదల చేశారు అలీపేట విశాఖ నగరంలో కార్యక్రమంలో, పాస్టాల్స్ జనరల్ విశాఖపట్నం విజయలకు అధికారం ది విన ఎల్ అర్ మూర్తి, డైరెక్టర్ అఫ్ సైక్లీ సర్వీస్ అధ్యక్ష కుమార్ నాయక్, కర్నూల్ విశాఖపట్నం రిజియల్ డైరెక్టర్ అఫ్ సైక్లీ సర్వీస్ బనార్జీ, డైరెక్టర్ అఫ్ సైక్లీ సర్వీస్, లోకా మేలి రమణం లో ఏ యు ఏ సీ ఆధార్య సీ. జి. డి ప్రసాద్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. అయిన సమన్వయకారి విశాఖలో యువసంఘ వైపు వెళ్ళారు ఉపాధి కల్పక చేసే దిగ్వికాసాన్ని అధ్యక్షులతో స్థిర చేపలపై ద్విచక్ర వాహనంపై ప్రత్యేక తపాలా కనీస్ విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో స్థిర చేపలపై ద్విచక్ర వాహనంపై స్థిర చేపలపై ద్విచక్ర వాహనంపై ప్రత్యేక తపాలా కనీస్ విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో స్థిర చేపలపై ద్విచక్ర వాహనంపై ప్రత్యేక తపాలా కనీస్ విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో స్థిర చేపలపై ద్విచక్ర వాహనంపై ప్రత్యేక తపాలా కనీస్ విడుదల చేశారు.

సీమాంధ్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘం సాఫ్ట్ మీడియా ఇన్స్టాల్లగా కృష్ణంనాయుడు



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): అసకాపల్లి జిల్లా అసకాపల్లి లో బుద్ధవారం జరిగిన సీమాంధ్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘం సమావేశంలో అసకాపల్లి జిల్లా సాఫ్ట్ మీడియా ఇన్స్టాల్లగా

సరవార మంతలం నాయుడుపాలెం కు చెందిన కృష్ణం నాయుడు సు జిల్లా సాఫ్ట్ మీడియా ఇన్స్టాల్లగా నియమిస్తూ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలు ఇన్స్టాల్ మెంట్ లో రమణ బాబు నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఉమ్మడి జిల్లాల అధ్యక్షులు బంధం ప్రైడెంట్ జిల్లా యువజన విభాగం అధ్యక్షులు చింతకాయల కొయ్యల జిల్లా కార్యదర్శి బంధం సోమనాయుడు, విశాఖ జిల్లా మహిళా విభాగం నాయకులు వెంకటరమణి, సెంధుల అమ్మలూకల కన్వీనర్ గండి అలంపించి నియామక పత్ర కన్వీనర్ ఏ అదిలక్ష్మి అయ్యతాపురం మండల మహిళా విభాగం, లీలారతి జయలక్ష్మి మునగపాక మండల మహిళా విభాగం క నాయుడు సరవార మండల మహిళా విభాగం బంధం ఉపాధి, డి. సీ నాయకులు సంఘ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

